
 

                
         

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Ο Δήμος Διονύσου, ως Εταίρος της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ», διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία την Κεντρική Ημερίδα του 

συγκεκριμένου έργου, το Σάββατο 29 Νοεμβρίου 2014.  

 Σκοπός της Ημερίδας ήταν η ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας και όλων των ενδιαφερομένων προσώπων και ομάδων, σχετικά με την εμπειρία από το 
πρόγραμμα της “Πράσινης Γέφυρας” τα αποτελέσματα αλλά και τις δυσκολίες που αντιμετωπίστηκαν.  

 Την έναρξη των εργασιών της Ημερίδας κήρυξε ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Σχεδιασμού & Ανάπτυξης κος Ηλίας Υφαντής, απευθύνοντας σχετικό 
χαιρετισμό και πραγματοποιώντας σύντομη αναφορά στο θέμα. Στη συνέχεια, οι ομιλητές, έχοντας ασχοληθεί ενεργά με το πρόγραμμα της Πράσινης 

Γέφυρας, μοιράστηκαν με τους συμμετέχοντες αναλυτικές πληροφορίες γύρω από τις επί μέρους δράσεις και τις διαφορετικές πτυχές της προσπάθειας.  
 Ειδικότερα, μίλησαν ο κος Αλέξανδρος Οικονόμου, Πρόεδρος της Α.Σ. Πράσινη Γέφυρα και εκπρόσωπος του συντονιστή φορέα ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ «Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ», ο κος Κωνσταντίνος Μεταξάς, Διευθύνων Σύμβουλος της  εταιρείας ΕΞΕΛΙΞΗ 

Α.Ε., ο κος Μιχάλης Ξανθόπουλος, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Φορέα ΠΡΟΟΨΙΣ, καθώς και η κα Αννίκα Δρανδάκη, Υπεύθυνη του προγράμματος 
ΚΕΕ ΔΗΜΗΤΡΑ. Επίσης, σημαντική ήταν η παρουσία εκπροσώπων από την ΚΟΙΝΣΕΠ “ΑΜΥΛΙΑΝΘΗ” και την ΚΟΙΝΣΕΠ “ΚΑΡΠΩΝ ΕΛΕΥΣΙΣ”, της κας Ασπασίας 

Ζηκίδη και του κου Παναγιώτη Κοντογεώργη αντίστοιχα. 
 Μετά την ολοκλήρωση των εισηγήσεων ακολούθησε ανοιχτή, γόνιμη και δημιουργική συζήτηση με τους συμμετέχοντες στην Ημερίδα.  
            

Διόνυσος, 2/12/2014 
 
*Η εκδήλωση υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης  9: Κεντρική Ημερίδα παρουσίασης των αποτελεσμάτων του έργου στην τοπική κοινωνία, Ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για το 

επιτελούμενο έργο της Πράξης «ΤΟΠΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ–ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ», με 

διακριτικό τίτλο «ΠΡΑΣΙΝΗ ΓΕΦΥΡΑ».  

Η πράξη με τίτλο «ΤΟΠΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΟΠΩΡΩΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ-ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ  ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ» υλοποιείται στο 

πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και αντιμετώπιση του Κοινωνικού Αποκλεισμού ευπαθών ομάδων 

πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4:  «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος  


